
 

 

 

   Shelly Wave Plug S 

 

 

Легенда 

A: Гнездо 

Б: Бутон S 

C: Щепсел 

D: LED индикаторен пръстен 

 

За по-подробни инструкции за монтаж 
https://shelly.link/ShellyWavePlugS-KB +QR!? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ И 

БЕЗОПАСНОСТ 
Умен контакт Z-Wave® с измерване на мощност 
 
ПРОЧЕТЕТЕ ПРЕДИ УПОТРЕБА 
Този документ съдържа важна техническа информация и информация 
за безопасност относно Устройството, неговата безопасна употреба и 
монтаж. 

   ВНИМАНИЕ! Преди да започнете инсталацията, моля, прочетете 
внимателно и изцяло това ръководство и всички други документи, 
придружаващи устройството. Неспазването на процедурите за инсталация 
може да доведе до неизправност, опасност за вашето здраве и живот, 
нарушение на закона или отказ от правна и/или търговска гаранция (ако 
има такава). S helly Europe Ltd. не носи отговорност за загуби или щети в 
случай на неправилен монтаж или неправилна работа на това устройство 
поради неспазване на инструкциите за потребителя и безопасност в това 
ръководство . 

 
ЗА УСТРОЙСТВОТО 
Устройството е интелигентен щепсел/контакт с измерване на мощност и 
защита от прегряване, който позволява дистанционно управление на 
електрически уреди чрез мобилен телефон, таблет, компютър или 
система за домашна автоматизация. 
 
 

   ВНИМАНИЕ! Свързвайте устройството само към електрическа мрежа 
и уреди, които отговарят на всички приложими разпоредби. Късо 
съединение в електрическата мрежа или който и да е уред, свързан към 
устройството, може да причини пожар, материални щети и токов удар. 

   ВНИМАНИЕ! Устройството може да се свързва и да управлява само 
електрически вериги и уреди, които отговарят на приложимите 
стандарти и норми за безопасност. 

   ВНИМАНИЕ! Не свързвайте устройството към уреди, които 
превишават посоченото максимално електрическо натоварване. 

   ВНИМАНИЕ! Незабавно изключете устройството от контакта, ако то 
изпуска дим, издава шум или има необичайна миризма. 

   ВНИМАНИЕ! Свързвайте устройството само по начина, показан в тези 
инструкции. Всеки друг метод може да причини повреда и/или 
нараняване. 

   ВНИМАНИЕ! Веригата, в която работи устройството, трябва да бъде 
обезопасена с предпазен прекъсвач за кабели в съответствие с EN60898-
1 (характеристика на изключване B или C, макс. 16 A номинален ток, 
мин. 6 kA прекъсваща способност, клас на ограничаване на енергията 3) 

   ВНИМАНИЕ! Не използвайте устройството, ако то показва признаци 
на повреда или дефект. 

   ВНИМАНИЕ! Не се опитвайте сами да обслужвате или ремонтирате 
устройството! 

   ВНИМАНИЕ! Продуктът е предназначен само за употреба на закрито. 

   ВНИМАНИЕ! Не позволявайте на деца да си играят с устройството, 
особено с бутона S. Дръжте устройствата за дистанционно управление 
на Shelly Wave (мобилни телефони, таблети, компютри) далеч от деца. 

   ВНИМАНИЕ! Не използвайте устройството във влажна среда. Не 
позволявайте на устройството да се намокри. 

    ВНИМАНИЕ! Пазете устройството от замърсявания и влага. 

   ВНИМАНИЕ! Не включвайте устройства едно в друго. 

   ВНИМАНИЕ! Не включвайте директно оборудване в устройството. 
Примери за директно оборудване включват трансформатори, зарядни 
устройства за батерии и др. 

   ВНИМАНИЕ! Не работете покрито. 

   ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не използвайте устройството за захранване или 
управление на състоянието на включване/изключване на 
животоподдържащо оборудване. 

   ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не използвайте устройството за работа с 
оборудване, когато неточното синхронизиране или случайните команди 
за включване/изключване могат да бъдат опасни. Примери за такова 
оборудване са сауни, солариуми, електрически одеяла и др. 
 
 
ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ: 
Захранване: 220-230 V ̴, 50 Hz  

Консумирана мощност: < 0,7 W  

Номинално импулсно напрежение: 2500 V  

Максимално комутируемо напрежение AC: 230 V ̴ 

Максимален комутируем ток AC: 12 A  

Макс. Изходна мощност: 2500 W (само резистивен товар)  

Степен на замърсяване: 2  

Степен на защита: IP20  

Безжична връзка:  

Протокол: Z-Wave  

Процесор: S800  

Честотна лента на Z-Wave: 868.4 MHz  

Максимална радиочестотна мощност, предавана в честотен диапазон(и): 

< 25 mW  

Обхват: до 40 м на закрито (131 фута)  

Размери (В x Ш x Д): 44x44x70 ±0.5 мм / 1.73x1.73x2.75 ±0.02 инча  

Тегло: 60 ±1 г / 2.08 ±0.04 унции  

Съвместими контакти: CEE 7/1, CEE 7/3 (Тип F / Schuko ) или CEE 7/5 (Тип 

E)  

Съвместими щепсели: CEE 7/2, CEE 7/4 (Тип F / Schuko ), CEE 7/7, CEE 7/16 

(Тип C) или CEE 7/17  

Работна среда температура: -20°C до 40°C / -5°F до 105°F  

Влажност: от 30% до 70% относителна влажност  

Максимална надморска височина: 2000 м / 6562 фута. 

ВАЖНО ОТКАЗВАНЕ ОТ ОТГОВОРНОСТ 

Безжичната комуникация на Z-Wave® може да не е винаги 100% 
надеждна. Това устройство не трябва да се използва в ситуации, в които 
животът и/или ценностите зависят единствено от неговото 
функциониране. Ако устройството не се разпознава от вашия шлюз или 
се показва неправилно, може да се наложи да промените типа на 
устройството ръчно и да се уверите, че вашият шлюз поддържа 
многоканални устройства Z-Wave Plus® . 
 
 
ИЗХВЪРЛЯНЕ И РЕЦИКЛИРАНЕ 

Това се отнася за отпадъци от електрическо и електронно 
оборудване. Приложимо е в ЕС, САЩ и други страни да се 
събират отпадъците разделно. Този символ върху продукта 
или в придружаващата го литература показва, че продуктът 

не трябва да се изхвърля в контейнера за битови отпадъци. Shelly Wave 
Plug S трябва да се рециклира, за да се избегнат евентуални щети за 
околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на 
отпадъци и за да се насърчи повторната употреба на материали и 
ресурси. Ваша отговорност е да изхвърлите устройството отделно от 
общите битови отпадъци, когато то вече е негодно за употреба. 

КОД ЗА ПОРЪЧКА: QNPL-0A112EU 

  
ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ 

С настоящото Shelly Europe Ltd. декларира, че радиосъоръжението тип 

Wave Plug S е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС, 2014/35/ЕС, 

2014/30/ЕС, 2011/65/ЕС. Пълният текст на декларацията за съответствие 

с изискванията на ЕС е достъпен на следния интернет адрес: 

https://shelly.link/ShellyWavePlugS-DoC 

ПРОИЗВОДИТЕЛ:  
S хели Европа ООД .  
Адрес: бул. „Черни връх“ 103 , София 1407, България  
Тел.: +359 2 988 7435 Имейл: zwave-shelly@shelly.cloud 
Поддръжка: https://support.shelly.cloud/ 
Уебсайт: https://www.shelly.com 
Промените в данните за контакт се публикуват от Производителя на 
официалния уебсайт: https://www.shelly.com 
V 0.0.1   
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